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Вступ. Розвиток економіки країни залежить від діяльності кожного підприємства, зокрема від інноваційної 

діяльності суб’єктів господарювання. Активне впровадження інноваційних технологій дає підприємству 

можливість бути конкурентоспроможним, як на внутрішніх, так і на зовнішніх ринках.  

Матеріали і методи. Використовувались методи узагальнення, аналізу та синтезу фактичних результатів 

інноваційної діяльності та законодавства .      

Результат. Відповідно до законодавства України пріоритетні напрямки інноваційної діяльності – це 

напрямки, що мають наукове економічне обґрунтування, які направлені на здійснення інноваційної діяльності з 

метою забезпечення економічної безпеки держави, впровадження у виробництво продукції, яка є 

високотехнологічною, конкурентоспроможною, екологічно чистою, на виробництво послуг високої якості та 

збільшення експортного потенціалу держави з ефективним використанням  науково-технічних досягнень [1]. 

Проте інноваційна діяльність не розвивається стрімкими темпами. Чинники негативного впливу на 

інноваційний розвиток можна розділити на зовнішні (низькі стимули до інноваційної активності, нестача  

інформації  про нові технології та програми, недостатній обсяг державної підтримки, ризики, пов’язані з 

впровадженням нових технологій ) та внутрішні (відсутність належного заохочення винахідників та 

раціоналізаторів, низький рівень інноваційної культури, низько кваліфікований персонал).  

Гальмування розвитку інноваційної діяльності в Україні можна пояснити у тому числі обмеженими 

джерелами фінансування, що викликано економічною нестабільністю держави та кризовим становищем великої 

кількості підприємств, яким доводиться здійснювати інноваційну діяльність за власні кошти. 

На нашу думку, в першу чергу держава повинна  більше підтримувати малі підприємства, саме вони мають 

великий потенціал, проте через брак коштів та складність у нормативно-правовій база не можуть інноваційно 

розвиватися та приносити користь країні. Потрібно створити сприятливий інвестиційний клімат в країні для 

приваблювання додаткових коштів для розвитку інноваційних процесів на підприємствах. Також потрібно 

підвищити рівні освітніх та наукових потенціалів країни у сфері високих технологій, комунікації. Для розробки 

та підтримки нових технологій, потрібні кваліфіковані кадри, який на даний момент бракує. Потрібна наявність 

ефективного механізму управління інноваційною діяльністю. Слід відзначити відсутність чіткої інноваційної 

політики як на рівні регіону, галузі, так і окремих підприємств і організацій. Для розширення інноваційної 

діяльності обов'язкове створення довгострокових  інноваційних програм, чітко сформульованої стратегії 

розвитку інноваційної діяльності на рівні країни, регіону, галузі, підприємства. 

Висновки. Забезпечення ефективної інноваційної діяльності є чинником формування розвитку 

підприємства та економіки в цілому.  Підтримка та регулювання інноваційного підприємництва повинна бути 

пріоритетним напрямом державної політики, зокрема необхідно створювати інвестиційно привабливе 

середовище, зменшувати податковий тиск на інноваційні підприємства та розвивати міжнародні науково-

інноваційні зв’язки.  

Література.   
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